

Email: atendimento@casembrapa.org.br

Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Demonstrativo Anual para Fins de IR - WENDES FLORENCIO DE BARROS

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária R PqB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00 WENDES FLOI Asa Norte

WENDES FLORENCIO DE BARROS
R ANA DINIZ QD D LOTE 8 S/N
VILA CAMPOS
EMBRAPA
75375000 - SANTO ANTONIO DE GOIAS - GO

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Nome: Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Responsável pelos pagamentos

CPF: 786.490.991-49 **Matrícula:** 271272

Nome: WENDES FLORENCIO DE BARROS

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2023						
Beneficiário		Mensalidade	Utilização	Total		
IRINEIA ALMEIDA DOS SANTOS DE BARROS		0,00	1.518,76	1.518,76		
Nicolly Mla Almeida de Barros		0,00	104,88	104,88		
WENDES FLORENCIO DE BARROS		3.843,68	2.300,13	6.143,81		
WENDES FLORENCIO DE BARROS JUNIOR		0,00	172,53	172,53		
	Total	3.843,68	4.096,30	7.939,98		

Declaração de Reembolso - Ano Base 2023			
Beneficiário	Reembolso Cobrado	Reembolso Pago	Reembolso a Declarar
A S Rabelo Clinica Adriana Rabelo Ltda - 36.442.293/0001-04			
IRINEIA ALMEIDA DOS SANTOS DE BARROS	450,00	69,43	380,57